Nama Sekolah / School Name
Test Name / Nama Ujian
	Paper 1
Kertas 1
	
	Time: 1 hour
Masa: 1 jam



This paper consists of 40 questions. Answer all questions. Every question is followed by four alternative answers A, B, C and D. For each question, choose one answer only. Blacken your answer on the objective answer sheet provided. If you wish to change your answer, erase the blackened mark that you have made. Then blacken the new answer. 
Bahagian ini mengandungi 40 soalan. Jawab semua soalan. Tiap-tiap soalan diikuti oleh empat pilihan jawapan iaitu A, B, C, dan D. Bagi setiap soalan, pilih satu jawapan sahaja. Hitamkan jawapan kamu pada kertas jawapan objektif yang disediakan. Jika kamu hendak menukar jawapan, padamkan tanda yang telah dibuat. Kemudian hitamkan jawapan yang baru. 


	1
	789 423 ÷ 37 = 

A
2 133 remainder 29
2 133 baki 29
B
21 335 remainder 29
21 335 baki 29
C
21 335 remainder 28
21 335 baki 28
D
2 133 remainder 28
2 133 baki 28



	2
	584 ÷ 2 × 8 = 

A
302

C
2 336

B
922

D
2 633




	3
	Diagram 1 shows two number cards.
Rajah 1 menunjukkan dua keping kad nombor. 

58 740
 

16 392
Diagram 1
Rajah 1 


Find the product of the value of digits 8 and 9.
Berapakah hasil darab nilai digit 8 dan 9? 

A
720

C
72 000

B
7 200

D
720 000




	4
	Lily bought 5EQ \F(2,3) m of ribbon. She used 3EQ \F(1,3) m of the ribbon to make a flower. What is the length of ribbon left?
Lily membeli 5EQ \F(2,3) m reben. Dia menggunakan 3EQ \F(1,3) m reben untuk membuat satu bunga. Berapa panjangkan reben yang tinggal? 

A
EQ \F(1,3) m

C
2EQ \F(1,3) m

B
1EQ \F(1,3) m

D
3EQ \F(1,3) m




	5
	Fifty-three and six hundred seventeen thousandths written in numerals is
Lima puluh tiga dan enam ratus tujuh belas per seribu ditulis dalam angka ialah
A
53.617

C
536.17

B
53.17

D
5 361.7




	6
	Round off 39.456 to the nearest per seratus.
Bundarkan 39.456 kepada per seratus yang terhampir.
A
39

C
39.46

B
39.4

D
39.47




	7
	Mdm Shamila buys 4 bottles of cooking oil. Each bottle weighs 5.05 kg. Calculate the total mass, in kg.
Mdm Shamila membeli 4 botol minyak masak. Jisim setiap botol ialah 5.05 kg. Hitungkan jumlah jisim, dalam kg.
A
19.2

C
20.2

B
20.1

D
20.3




	8
	A 2.4 m of plank is cut into 4 pieces. Find the length, in m, of each piece.
Sekeping papan yang sepanjang 2.4 m dipotong kepada 4 bahagian. Cari panjang setiap bahagian, dalam m.
A
0.6

C
1.6

B
0.7

D
1.7




	9
	Express 7 out of 20 as a percentage.
Nyatakan 7 daripada 20 sebagai peratusan.
A
35%

C
65%

B
45%

D
75%




	10
	Convert 50% to a fraction.
Tukar 50% kepada peratusan.
A
EQ \F(50,100) 
C
5EQ \F(1,10) 
B
EQ \F(50,1 000) 
D
50EQ \F(1,100) 



	11
	Express EQ \F(9,20) in percentage.
Nyatakan EQ \F(9,20) dalam peratusan.
A
45%

C
55%

B
55%

D
65%




	12
	Express 91 out of 100 as a percentage.
Nyatakan 91 daripada 100 sebagai peratusan.
A
81%

C
9%

B
91%

D
19%




	13
	Which of the following is correct?
Antara berikut yang manakah adalah benar?
A
EQ \F(48,100) = 48%

C
EQ \F(23,25) = 97%

B
0.66 = 6.6%

D
EQ \F(39,50) = 83%




	14
	Calculate the percentage of 90 g in a kilogram?
Hitungkan peratusan 90 g dalam sekilogram?
A
90%

C
91%

B
9%

D
81%




	15
	Thirteen thousand six hundred and eighty-one ringgit can be written in numerals as
Tiga belas ribu enam ratus lapan puluh satu ringgit boleh ditulis dalam angka sebagai
A
RM13 681

C
RM13 691

B
RM13 682

D
RM13 692




	16
	Mr Ang has RM7 840. He divides the money equally among his 4 children. How much do 3 of his children get?
Mr Ang mempunyai RM7 840. Dia membahagi wang secara sama banyak di antara 4 orang kanak-kanak. Berapakah wang yang diterima oleh 3 orang kanak-kanak?
A
RM3 920

C
RM7 840

B
RM5 880

D
RM9 800




	17
	Mei Ling's saving is RM44 990. Norhawati has a saving of RM5 880 lebih than Mei Ling. Calculate Norhawati's saving.
Simpanan Mei Ling ialah RM44 990. Norhawati mempunyai simpanan RM5 880 lebih daripada Mei Ling. Hitungkan simpanan Norhawati.
A
RM39 110

C
RM50 870

B
RM50 880

D
RM50 970




	18
	Hui Yee used her credit card to pay RM4 912.20, RM5 973 and RM5 840.50 when shopping. Find the total amount of money she spent.
Hui Yee menggunakan kad kreditnya untuk membayar RM4 912.20, RM5 973 dan RM5 840.50 semasa membeli-belah. Cari jumlah wang yang telah dibelanja oleh Hui Yee.
A
RM10 752.70

C
RM16 725.70

B
RM10 885.20

D
RM11 813.50




	19
	Which of the following gives the largest value of money?
Antara berikut, yang manakah memberi nilai wang yang paling besar?
A
RM648 × EQ \F(1,6) 
B
RM98 629.60 ÷ 5

C
RM228.20 + RM3 464.80

D
RM7 915 – RM176.20




	20
	9 hours 10 minutes + 7 hours 5 minutes =
9 jam 10 minit + 7 jam 5 minit =
A
16 hours 15 minutes
16 jam 15 minit
B
17 hours 15 minutes
17 jam 15 minit
C
16 hours 25 minutes
16 jam 25 minit
D
17 hours 35 minutes
17 jam 35 minit



	21
	Kristy took 1 hour 55 minutes to do her homework. Kristy finished her homework at 5.25 p.m.. What time did she start doing homework?
Kristy mengambil masa 1 jam 55 minit untuk membuat kerja rumah. Kristy menghabiskan kerja rumah pada waktu 5.25 p.m.. Apakah masa dia mula membuat kerja rumah?
A
3.30 p.m.

C
3.40 p.m.

B
3.35 p.m.

D
3.45 p.m.




	22
	70 decades = EQ \X(      ) centuries
70 dekad = EQ \X(      ) abad
What number must be written in the EQ \X(      ) above?
Apakah nombor yang mesti ditulis dalam EQ \X(      ) itu?
A
0.7

C
700

B
70

D
7




	23
	2 km + 23 m = __________ km

A
22.3

C
2.23

B
20.23

D
2.023




	24
	Vijay cycled 4.2 km to the bakery shop to buy some breads. Then he walked another 1 000 m to visit his friend. How far, in km, did he travel altogether?
Vijay berbasikal 4.2 km ke kedai roti untuk membeli roti. Kemudian, dia berjalan 1 000 m lagi untuk melawat kawannya. Berapakah jauh jarak yang telah dilaluinya, dalam km?
A
52

C
5.2

B
43

D
4.3




	25
	There are 31 shops along a road. The length of the road is 248 m. Calculate the width, in m, of a shop.
Terdapat 31 buah kedai sepanjang jalan. Panjang jalan ialah 248 m. Hitung kelebaran setiap kedai, dalam m.
A
12

C
11

B
8

D
9




	26
	5.32 km ÷ X = 5.32 m
What is the value of X.?
Apakah nilai X?
A
1

C
100

B
10

D
1 000




	27
	3 kg 300 g − 800 g = 

A
200 g

C
2 kg 500 g

B
250 g

D
3 kg 




	28
	Find the product of 0.2 kg and 7.
Hitungkan hasil darab 0.2 kg dan 7. 

A
140 g

C
1 400 g

B
190 g

D
1 900 g




	29
	2.5 kg + 300 g + EQ \F(1,2) kg = 

A
280 g

C
2 800 g

B
330 g

D
3 300 g




	30
	8 kg 270 g + 0.4 kg + 5 170 g = 

A
13.84 kg

C
138.4 kg

B
14.34 kg

D
143.4 kg




	31
	7EQ \F(3,10) kg − 2EQ \F(1,5) kg − 400 g = 

A
0.42 kg

C
4.7 kg

B
0.47 kg

D
5.2 kg




	32
	Diagram 2 shows the masses of two bottles of chilli sauce.
Rajah 2 menunjukkan jisim dua botol sos cili. 
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Diagram 2
Rajah 2 


How many times is the mass of bottle X than bottle Y?
Berapa kalikah jisim botol X lebih daripada botol Y? 

A
3

C
5

B
4

D
6




	33
	19.86 ℓ = _____ mℓ 

A
198.6

C
19 860

B
1 986

D
198 600




	34
	Diagram 3 shows a composite 2-D shape.
Rajah 3 menunjukkan sebuah bentuk gabungan 2-D. 
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Diagram 3
Rajah 3 


The perimeter of the composite is 22 cm. What is the length of YZ?
Perimeter rajah ini ialah 22 cm. Berapakah panjang YZ? 

A
4 cm

C
8 cm

B
6 cm

D
10 cm




	35
	Diagram 4 shows a composite 2-D shape.
Rajah 4 menunjukkan sebuah bentuk gabungan 2-D. 
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Diagram 4
Rajah 4 


If the perimeter of the triangle in the diagram is 19 cm, what is the perimeter of the shaded region?
Jika perimeter segi tiga dalam rajah ialah 19 cm, berapakah perimeter kawasan berlorek? 

A
30 cm

C
37 cm

B
32 cm

D
44 cm




	36
	Diagram 5 shows a composite 2-D shape.
Rajah 5 menunjukkan sebuah bentuk gabungan 2-D. 
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Diagram 5
Rajah 5 


If the perimeter of the unshaded triangle in the diagram is 23 cm, what is the perimeter of the shaded region?
Jika perimeter segi tiga yang tidak berlorek dalam rajah ialah 23 cm, berapakah perimeter kawasan berlorek? 

A
23 cm

C
32 cm

B
27 cm

D
41 cm




	37
	The average of 6, 47 and EQ \X(      ) is 46.
Purata bagi 6, 47 dan EQ \X(      ) ialah 46.
What number must be written in the EQ \X(      ) above?
Apakah nombor yang mesti ditulis dalam EQ \X(      ) itu?
A
85

C
91

B
94

D
89




	38
	Diagram 6 is a bar chart showing the different brand of shampoos sold by a shop.
Rajah 6 ialah sebuah carta palang yang menunjukkan beberapa jenama syampu yang dijual oleh sebuah kedai.
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Diagram 6
Rajah 6 


Find the total number of shampoos sold by the shop.
Cari jumlah bilangan syampu yang telah dijual oleh kedai itu.
A
1 400

C
1 600

B
1 500

D
1 700




	39
	Table 1 shows the marks scored by three pupils in their Mathematics test.
Jadual 1 menunjukkan markah yang diperoleh tiga orang murid dalam ujian Matematik mereka.
Name
Nama
Score
Skor
Hazila

85

Sheila

73

Nina

97

Table 1
Jadual 1 


Calculate the average marks they have scored.
Hitungkan purata markah ujian Matematik mereka.
A
85

C
91

B
90

D
95




	40
	Diagram 7 is a bar chart showing the number of durian sold by a Encik Muhammad in four days.
Rajah 7 ialah sebuah carta palang yang menunjukkan bilangan durian yang dijual oleh Encik Muhammad dalam empat hari.
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Diagram 7
Rajah 7 


What is the difference in the number of durian sold on Wednesday and Thursday?
Apakah perbezaan bilangan durian yang dijual pada hari Rabu dan hari Khamis?
A
80

C
160

B
120

D
200






Answer:

1 C      2 C      3 D      4 C      5 A
6 C      7 C      8 A      9 A      10 A
11 A     12 B     13 A     14 B     15 A
16 B     17 C     18 C     19 B     20 A
21 A     22 D     23 D     24 C     25 B
26 D     27 C     28 C     29 D     30 A
31 C     32 A     33 C     34 A     35 C
36 C     37 A     38 A     39 A     40 A

